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pacuposanie

Tlpounraiire TeKcr u anonwTe 3aganua 1 2.

bcts nnowaan

Cenn Jlmest maaspyer BEOMATS Ha Aae Koo
sery jurs mogst. BpUFaTa MACTOpoR OMpeACTITA MECTO
1K KOROREw, paccKa3LIA 0 BHALX PUGOT It CTOMNOCTIE
MaTepHAIOB, MpURIOHILIA TP BAPHANTA Koed A
Komoxma © raySmioit 10 meTpon.

(Oncanme Koo, 4x CTONMACTS 4 CTOWNOCTS YETanOSKH

Buyrpounii | Bucora | Tonuwa | Crowsocrs | Crowsoers
wanorp | xomua | xomua | omworo | yerawos ooro
wonbua (D), s | (H) ww | (B) w | xoncus, py6. | wonsus, by

70 600 500

| 500 1200

| 100 900 1300

Bucora KonoAua Han sewni aomKHa GuTb We Wik 0,6 M w He swwe 1w
Comsa fluw sopana Konsua swta KC-T.3. anwunte caow oTsersi Ha somp

A, Kakoe KOnWIeCTSO Korell HEOBXOMMO TpHOBPECTH pH YCNOBMH  CAGRAHHOTO.
aopa?
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5. Paccuraiite cywny neser, Kotopyo noTpebyetca 3annamits comse [umsi 32
warepuan n patory.

Ommer: A,

Mecro ana sanwced

Tiowasky Boxpyr oTORO0 KOROAUR CaMbn [l pewHna 6ArOYETpOUTS Tpo:
TYapHO MAMTKO. PelleHo CAenar oAy & hopHe Kpyra AHaMETpoM 3 1,

BUUWCINTE MTOWAS MOWAAKH BOKPYT KOTORLR, KOTOPYIO HEOGXORMO BHAGHATE
Ao, Cuntaire, 410 7. pasro 3,14,
Oreer Aaifte 8 W’ n oxpyrATe 0 AccaTolX. MlpHsesTe pewere.

Oraer:

Pewenme:

0B PELIEH3UPOBAHVIE
i

paxiposanie

bcts nnowaan

BUA>
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Orser

Kpurepun ouenusanus

1l Orser:
A. 36 xouer;
B. 39 600 py6aeit

2 fansa — #aHBl  BepHbIE
oTBeTH Ha 06a BOTIPOCA;

1 6amn — JaH  BepHBIHA
OTBeT TOJNBKO HA TEPBBIK
BOIPOC; BO BTOPOM OTBETE
He YYHTHIBAETCA CTOMMOCTH
paborsr WJIM yureHa crou-
MOCTH YCTAHOBKH  OJHOTO
KOJIbIIA;

3,14-1,52-3,14 - 0422=
=3,14-1,08-192=6,5 (M)

BoaMOKHBIIl BADHAHT PeINEeHUs:

0 famnos — JpaHbl Apyrue
OTBETHI nim OTBeTH
OTCYTCTBYIOT

2 Orser: 6,4 m°. 2 6Ganna — JaH BepHLIH

OTBET M TNPUBEJEHO BepHOe
pemienue;

1 6amn — pan  orser Ges
vuéra TOJIIMHBL KOJOAIA:
6,7 m> Ilpusesensr coor-
BETCTBYIOI[HE BHIUMCICHUS:
3,14 -1.52-3.14 - 0.35% =
=314 115 1.85~6.7 (M)





